
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополиту Волоколамському Іларіону присуджена
Державна премія Російської Федерації 

 9 червня 2021 року в Міжнародному мультимедійному прес-центрі МІА «Росія сьогодні» в Москві
відбувся онлайн-брифінг, в ході якого були оголошені імена лауреатів Державних премій 2020 рік
за видатні досягнення в області науки і технологій, літератури і мистецтва, правозахисної та
благодійної діяльності . 

 У заході взяли участь помічник Президента Російської Федерації А.А. Фурсенко, радник глави
держави В.І. Толстой і радник Президента, голова Ради з прав людини В.А. Фадєєв. 

 Лауреатом Державної премії Російської Федерації в області літератури і мистецтва став
митрополит Волоколамський Іларіон, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського



Патріархату, ректор Загальноцерковної аспірантури та докторантури імені святих Кирила і
Мефодія. В указі, підписаному 9 червня Президентом РФ В. В. Путіним, йдеться, що премія
присуджена «за внесок в розвиток вітчизняної культури і просвітницьку діяльність». 

 Представляючи митрополита Іларіона, В. І. Толстой сказав: «Це унікальне явище в сучасній
російській культурі, яке, мабуть, не має аналогів за масштабом і різноманітністю досягнень, які
включають твори літератури, музичного мистецтва, кіномистецтва, теледокументалістики,
просвітницької роботи, виховання молодого покоління. Досить сказати, що його перу належать 148
літературних і наукових праць, створено понад 80 документальних фільмів. Його симфонічні,
камерні та хорові твори як композитора виконують оркестри видатних диригентів Володимира
Співакова, Володимира Федосєєва, Валерія Гергієва. Також під його керівництвом була
проведена комплексна реставрація храмів у Відні, Будапешті, ряду храмів в Москві ». 

 Як повідомив на брифінгу Володимир Толстой, Державні премії в галузі літератури і мистецтва
присуджено також оперній співачці Х.Л. Герзмаві і скульптору О. І. Рукавишникову. 

 ***

 Державна премія Російської Федерації є вищим визнанням заслуг діячів науки і культури перед
суспільством і державою. Премія в галузі літератури і мистецтва присуджується громадянам Росії
за видатний внесок у розвиток вітчизняної та світової культури, що проявився у створенні особливо
значущих літературних творів і творчих робіт. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87408/
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